MAOHMATIKA BIBAIO KED 30

Alepedvnon
1. XprnowyonowvTtag To PovIEAD avarnapdoracns yia va PBpoupe To mnAiko
2.4 : 4 ywpifovrac Tov apBuo 2.4 ge 4 ioa pépn éoupe:

e o e e A M -y

1o pépog 20 pépog 3o pepog 4o pépog

MNaparnpolpe ém kKABe pepoc anoteleital ano 6 Séxara.
Enopévwe 2,4 : 4 = 0,6.

2. a’ Tponoc: XpnoonouwvTac To JoviEAo avanapdoTtaonc yia va Ppolpe To
nnAiko 3 : 0,6 éyoupe:
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1n dopa 2n ¢opa 3n dopa 4n gopa 5n popa
Enopévwe 3:0,6 = 5.

B’ Ttponoc: Metarpénoupe Tov dlalpéTn g Guoko aplBud Kal EXoupE:

0,6 = 10 = 6. Tauvtdypova aralovpe kal Tov SlapeTéo nodraniacialovrag
Tov Kal autov eni 10, dpa 3 x 10 = 30. 'Enerra and autéc Tic arhayéc n apyl-
Kkr Slaipeon yivetan 3: 06 =30:6=5.



4, a.825:10=0,825 pB.82,5:100=0,825 y.825:1.000 = 0,825
6.825:01=825 £.825:0,01=8.250 or.825:0,001 =825.000

Edappoyn
a’ Tpomnoc: Xwpiloupe TIc 2 aképalec povadeg, Ta 4 Sekara kal Ta 8 exkartoota

ot 4 ioa pépn. Enopévwe 2,48 : 4 = 0,62.
B tpomoc: Kavoupe tn Saipeon kabeta.

2,48 | 4
-0 0,62
24
- 24
08
-8
0
AvagTtoxacuoc

1. Orav Sapodpe évav Sekadikd | puoksd apBpd pe to 0,1 f to 0,01 A To
0,001, To nnAiko eival peyailtepo ano tov Sapetéo, SloTl eival oav va dial-

%, ﬁ 1000 avtioToo. Onwe éxouue
paBel, n Sualpeon pe kKhaopa obnyel oe noAhamhacaopd pe Tov avriotpodo
apiBpod. Zuvenwc eival oav va nollaniaoaloupe pe Toug apilBpoog 10, 100,
1.000 avrigroa.

2. To nnAiko pag duaipeonc eival pIkpoTEPO and To 1, 6Tav o SlUpETNC eival
peyahltepoc and Tov SLaIpeETED.

polpe e Ta dekablkd khdouara



